

COMPANIES ORDINANCE (Chapter 622)

CORRIGENDUM

With reference to the Chinese and English versions of the Government Notice No. 927 of Gazette No. 8/2024 ('the Notice') published on 23 February 2024, it is hereby notified that the Business Registration Number of the Company 'SPOTS INTERNATIONAL LIMITED 斯博仕國際有限公司' as mentioned in the Notice should be amended to read as 54198328.

8 March 2024

Sandy P. S. IP for *Registrar of Companies*